

党旗飘扬在“疫线”

——巴彦淖尔市临河区司法局干警战“疫”侧记

“我宣誓,我志愿加入中国共产党……随时准备为党和人民牺牲一切!”铿锵的誓言就是责任,汹汹疫情就是命令,面对疫情,巴彦淖尔市临河区司法行政系统全体党员、干部义无反顾冲到工作“疫”线,生动诠释入党誓词。

“需要抽人,我先上,到不了前线,就到一线,因为我是党员。”“局里有需要,我随时到岗。”党旗闪耀,誓言无声,这是临河区司法局微信工作群内布置防控疫情任务时出现的留言。

在防控疫情的关键时刻,临河区司法行

政系统广大党员、干部冲在第一线,“战”在最前沿,用奉献践行初心使命,体现责任担当。

从正月初二开始,新华镇司法所所长王平连续7天没有休息,带领司法所干部,深入村组开展入户走访、摸底排查、发放宣传单,设卡检测,劝导讲解,努力配合新华镇尽快尽早形成全民参与的联防联控局面。

临河区司法局工作人员王少锋说,人员进出,工作量极大,天气也比较寒冷,都没个暖手的地方,但是作为一名党员,必须要把防控疫情任务完成。他负责多个住宅小区的疫情检查防控工作,上班就是连轴转,一刻也停

不下来,但从未听到其抱怨苦累,自觉主动的把共产党人的责任扛在肩头。

基层社区是防控疫情至关重要的一环,社区人口多、身份杂、流动大、排查难,工作任务繁重。作为司法局一名普通党员的王威看在眼里,急在心头,接到任务的第一刻,便放弃与不满周岁女儿的团聚机会,积极配合汇丰街道开展疫情防控工作,挂标语、贴传单、发资料、放广播、报信息、作劝导、测体温……努力把各项防控措施落实到每一户每一人。

临河区司法行政系统党员干部在每一处

检查点都主动承担起责任,逢人必测体温,严把重要关口,以实际行动争达“四全”目标(全力量下沉、全方位宣传、全覆盖排查、全天候服务),全局上下众志成城,全力配合上级党组织,在临河大地织就一张严密的基层疫情防控网,坚决打赢这场疫情防控阻击战。

(巴彦淖尔市司法局供稿)



法治巴彦淖尔

巴彦淖尔市司法局协办

抗击疫情冲锋在前 保障先行勇担重任

——记鄂尔多斯市准格尔旗公安局警务保障室主任贾成义

面对这场突如其来的新型冠状病毒肺炎疫情影响,鄂尔多斯市准格尔旗公安局第一支部书记兼警务保障室主任贾成义主动放弃假期,第一时间投入到疫情防控工作中,迅速召集警务保障室值班勤务人员回到工作岗位,研究制定工作方案,细化后勤保障措施,为打赢疫情防控阻击战提供了坚强有力的保障。

“兵马未动,粮草先行”,从事多年警务保障工作的贾成义深刻明白这句话的分量,周密细致的前期保障工作是战役取得胜利的基石。因时间紧任务重,贾成义立即带领民警分头实地查看相关执勤卡点具体情况,因地制宜研究制定保障措施。

准格尔旗全旗总面积7692平方公里,地势复杂,面积广阔的地理环境给执勤人员带来诸多不便,有的执勤卡点在准格尔旗公安局100公里之外,需要保障好执勤人员饮食、休息场所;有的执勤卡点需要临时搭建帐篷生起火炉,让严寒中的执勤人员取暖有保障;有的执勤卡点缺水断电,需要紧急联系工作人员加班抢修……面对眼前的种种困难,贾成义临危不乱,有条不紊地部署着各项工作,迅速协调距离远的执勤卡点管区派出所负责安排疫情防控期间执勤人员的伙食保障工作;安排专业人员到检查站检修水电暖设备,保障执勤人员执勤条件;安排人员购置帐篷、火炉、煤炭和日常用品,及时运达到执勤卡点,全力筑牢疫情防控保障工



贾成义(左一)将防疫物资送往执勤卡点处。

作。

为了能及时将防疫物资领取并发放到一线执勤民警手中,他一天要往疾控中心和相关单位跑好几趟。当得知防疫物资到达时,他总是最先带领民警赶到,被疾控中心的工作人员风趣地称为“机灵人”。

每到一批防护装备物,无论深夜还是黎明,他都会第一时间将物资发放配置到最需要的地方,细致到位的保障服务,温暖了执勤人员的心,坚定了战胜疫情的信心。

贾成义随身携带的笔记本,详细记载着每个执勤点每日执勤人数、每项防护物资用量及其他后勤保障事项,方便他及时将实际情况向旗疫情防控指挥部汇报,争取物资的同时也为旗疫情防控指挥部提供了决策参考。

在抗击疫情的战场上,贾成义用实际行动和工作成效诠释忠诚与担当,率领警务保障全体人员,夜以继日坚守在工作岗位上,全力以赴为疫情防控提供硬核警务保障。

(柳杨)

包头市青山区司法局“1234”工作法助力“疫”战到底

抗击疫情是一场全民行动,人民群众是这场斗争中的主体力量。包头市青山区司法局结合司法行政工作实际,积极响应上级党委、政府的各项决策部署,迅速应战,科学谋战,多措并举,全力出击,共战疫情。

构建“一套体系” 确保战“疫”有序

面对来势汹汹的疫情,青山区司法局迅速成立了由党组书记、局长殷俊杰为组长的疫情防控领导小组,建立了宣传、保障、排查、防控和应急等各小组联防联控工作机制。启动一级响应预案,召开3次电话专题会议,对新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作进行全面部署。全体干部职工全部停止春节休假,24小时保持通讯畅通,随时关注微信工作群,随时待命,确保招之即来、来之能战,以“战斗”的状态做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作。

坚实“两个堡垒” 确保战“疫”有力

一个支部就是一个战斗堡垒。自疫情防控阻击战打响以来,青山区司法局充分发挥党组织核心力量,局党总支抓早动快、紧急行动,第一时间投入战“疫”中,派出党员、人

党积极分子前往社区报到,开展社区疫情防控工作。2月10日,全体党员干部自发缴纳疫情防控党费6600元。

2月11日,青山区司法局、宏鉴公证处在驻扎的四个社区成立了三个临时党支部。临时党支部的成立,形成了又一强有力的战“疫”堡垒,让党旗在社区防疫一线高高飘扬。

筑牢“三道防线” 确保战“疫”有方

对特殊人群进行严格管控。重点排查社区矫正人员和刑满释放人员中从湖北、武汉回来的人员或与其有过接触的人员,并对其进行居家隔离、医学观察。对于出现发热、干咳症状人员及时通知社区,并协助社区移交卫健部门,进行指定医院观察,采取专业救治。

做好部门内部人员复工管控。认真落实上级要求,对外地返回包头的职工严格实行居家隔离,要求每日上报体温情况,隔离期满后准时返岗,实行值班轮班制度,避免人员密集。

增援社区做好居民区疫情防控。1月30日开始,青山区司法局和青山区各公证处分三个批次共出动1300余人次,轮流奋战在21个疫情防控点,日平均检查人数2300余人,检查车辆600余辆,为青山区疫情防控

筑牢了基层防线。

落实“四项举措” 确保战“疫”有效

青山区司法行政系统坚持全民动员、全员上阵、全力以赴,以四项举措坚决打好疫情防控阻击战。

强排查。该局干部全部取消休假,在做好个人防护的同时,统筹安排到街道一线,驻社区卡口设点开展大排查、大筛查、大检查。

强引导。青山区司法局公共法律服务中心开通了疫情防控法律援助专属通道,为群众提供免费法律咨询及相关法律帮助,并充分发挥驻街道、乡镇公共法律服务站、点的作用,及时为群众解答涉及新型冠状病毒感染肺炎的相关法律咨询。

强保障。坚持保物资,经过多方努力和筹措,发放防疫用品和生活物资,基本保障一线干部职工的日常使用。

强作风。该局坚持党组织带头,党员干部纷纷请战、带头冲锋、主动担当,以实际行动践行初心、担当使命。

(肖玥)

走进包头 看法治

举办主题党日活动 发挥党员模范作用

乌海讯 2月23日,乌海市乌达区委政法委员会机关党支部结合疫情防控工作实际,开展了以“发挥党员模范作用 打赢疫情阻击战”为主题的特殊主题党日活动。

本次主题党日活动采取“线上+现场”的模式开展,支部全体党员以“线上”学习的方式,学习了习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神。同时,机关党支部全体党员深入包联的“721鑫祥小区”,通过在疫情防控工作“现场”的方式,深入一线,深入居民小区,积极开展疫情防控宣传等工作,协助社区持续做好疫情防控工作。

通过此次主题党日活动,使支部党员进一步增强了防疫信心,大家一致表示,在疫情防控这个关键时期,将继续保持战斗状态,带头冲锋在疫情防控一线。

(苏娜)

发挥一技之长 为抗疫“加油”

乌海讯 新冠肺炎疫情发生后,在乌海市海勃湾区经营汽修业务的李勇,看到公安民警冲在疫情防控一线,看到许多单位和爱心人士为最美逆行者奉献爱心,自己也被深深感动。他也想发挥一技之长,为乌海市公安机关警用车辆提供免费高温杀毒检修保养服务。

说干就干,他立即从网上购买了车辆高温杀毒物品,准备好了高级机油、玻璃水等必备检修保养物资,并于2月22日组织工人,深入到海勃湾区公安分局、海达街派出所、交警支队海勃湾大队开展上门服务。目前已为全市公安机关60多辆警用车辆提供免费高温杀毒检修保养服务。海勃湾区公安分局特巡警大队副大队长高磊说,有这么多爱心人士的支持,我们一定能打赢这场疫情阻击战、夺取最后的胜利。

(杨利军 杨迪斐 郝龙)

疫情防控不松劲 专项治理保畅通

乌海讯 近日,随着乌海市各企业复工复产,道路货运车辆逐渐增多,为有效缓解疫情防控期间道路通行压力,预防货运车辆交通事故,保障企业复工复产有序实施,乌海市交警支队国道大队提前布局,率先发力,在辖区开展货运车辆违法行为专项治理行动。

在疫情防控最吃紧的时期,国道大队合理调配人员,在充分保障疫情防控阻击战不松劲的前提下,抽调精干力量,在辖区主要道路开展货运车辆专项治理行动。此次专项治理行动,重点针对大型货运车辆可能存在的超载、号牌不清晰、疲劳驾驶等行为加大治理力度。国道大队采取早查、午查、夜查与不间断巡逻管控相结合的形式,实现对货运车辆全天候的监管,坚决杜绝重特大交通事故的发生。

(曹俊鑫)



平安乌海

乌海市委政法委员会